Перспективы гастротуризма

Пропагандируя азербайджанскую кулинарию

Накануне по линии Государственного агентства по туризму (ГАТ) состоялась конференция на тему «Перспективы пропаганды азербайджанской кулинарии», сообщили в ведомстве корреспонденту БР.

По информации из ГАТ, на конференции проведена оценка возможностей международного сотрудничества в пропаганде азербайджанской кулинарии, обсуждены вопросы развития гастротуризма.

Выступивший председатель ГАТ Фуад Нагиев отметил, что гастротуризм - одно из важных направлений индустрии отдыха, и что за последние годы в Азербайджане проводится активная работа по популяризации Азербайджана как гастрономического центра. Он указал, что развитие гастротуризма способствует популяризации не только национальной кухни, но богатейшего материального культурного наследия в целом, обычаев и традиций азербайджанского народа. «С целью всестороннего донесения до мировой общественности кулинарных традиций азербайджанского народа планируется дальнейшее расширение сотрудничества с международными организациями», - заявил Фуад Нагиев.

Президент Всемирной ассоциации кулинарных организаций (Worldchefs) Томас Гуглер выразил удовлетворение уровнем сотрудничества между сторонами.

На конференции была представлена подробная информация о работе по защите азербайджанских кулинарных образцов и популяризации Азербайджана как гастрономического центра, а также о создании национальной сборной поваров, изучении образцов азербайджанской кулинарии, разработке различных туристических продуктов, включая маршрут Slow Food, об установлении за рубежом гастрономических стендов.

Президент Worldchefs Toмас Гуглер по приглашению ГАТ находится с визитом в Азербайджане. Цель визита - активизация сотрудничества с Азербайджаном по совершенствованию международных кулинарных стандартов, обсуждение перспектив гастротуризма в Азербайджане.

В ходе встречи между Ф.Нагиевым и Т.Гуглером состоялся обмен мнениями по новой гастрономической стратегии Азербайджана.

В программе визита - поездка в Шушу и знакомство с образцами традиционной карабахской кухни.

> Подготовила Р.ГУСЕЙНЗАДЕ